

美女头像、暧昧签名、露骨言辞、主动约会…… 95后小伙儿微信上冒充“美女”求勾搭 没见面就借钱，5个月诈骗80余万元

微信头像是美女，个性签名挺暧昧，聊天言辞很露骨，手机微信那端的这个“陌生美女”，对想要寻找美女的男子来说，可是正中下怀啊！男子头脑一热加了微信约“一夜情”，一股脑地把“车费”“服务费”“保证金”全转账给“陌生美女”，结果“美女”没约着，钱也被骗走了。

4月20日，沈阳晚报、沈阳网记者获悉，和平警方近日成功破获“1·18”特大跨省电信诈骗案，抓获犯罪嫌疑人10名，捣毁了一个通过手机微信、QQ等社交软件冒充卖淫女进行电信诈骗的犯罪团伙。



王先生头脑一热，分多次转账给“阳光美少女”，可“阳光美少女”收了钱，立即将王先生拉黑并删除好友。就这样，王先生连“美女”的面儿都没见着，还先后被骗走了4.34万元，他报了警。

沈阳、江苏警方联动 捣毁诈骗团伙

江苏警方核对了王先生被骗的事实，经过调查发现，“阳光美少女”的微信IP地址并不在江苏，而是在沈阳，可能藏匿于和平区中华派出所辖区内。今年2月28日，江苏警方来到和平分局中华派出所请求案件协查。

沈阳警方立即与江苏警方共同开展侦查工作，经过摸排走访，发现骗王先生的并不是“美女”，而是一个95后小伙儿胡某，他租住在中华派出所辖区内某出租屋内，并经常与9名年纪相仿、作息规律相同的年轻人一同出入，因此民警怀疑，这可能是团伙作案。经查，郭某是团伙的带头人，所有诈骗来的钱都汇入他的账户。

3月3日，沈阳警方迅速出击，将以郭某（男，29岁）为首的10名犯罪嫌疑人抓获，现场缴获犯罪嫌疑人作案使用的手机35部、电脑12台。

经审讯，犯罪嫌疑人郭某交代，自去年10月19日以来，他们在出租屋内利用手机微信、QQ等社交软件发布招嫖信息，并冒充卖淫女引诱他人，进而以收取车费、服务费等借口实施诈骗，每起获利几十元至数万元不等，累计获利80余万元。目前，涉嫌诈骗罪的10名犯罪嫌疑人已被警方依法刑事拘留，案件在进一步审理之中。

警方： 网络交友需谨慎，金钱交易多思量

办案民警告诉记者，之所以涉案金额达80余万之多，是因为很多“嫖客”发现自己被骗后，担心自己本身就做了违法的事儿，不敢报警，有时被骗金额不多，就不了了之了，这才让骗子屡屡得手。

和平警方提醒市民，通过网络社交软件交友一定要谨慎小心，不要轻信陌生人，尤其是提及金钱交易时，一定要多加考虑。

美艳照片+暧昧签名 微信上约起“一夜情”

王先生是江苏泰州人，30多岁的他感情生活有些寂寞空虚。今年1月8日，王先生萌生了在网上找卖淫女进行嫖娼的想法，就打开了手机微信搜索“附近的人”加好友的功能，一个微信名为“阳光美少女”的女孩吸引了王先生的眼球：头像是一张性感美艳的美女照片，个性签名暧昧地表达着“约一夜情”的意思。

“这不正是能约的女孩吗？加个好友试试！”心想着，王先生主动加了“阳光美少女”为好友，没想到刚刚提交了好友申请，对方就同意了。

“好无聊！”“阳光美少女”先发起了聊天，紧接着就给王先生发来了几张“个人照”，面对照片中姿色美艳的女孩，王先生燃起了欲望，热火朝天地聊起来，一来二去双方聊起了约“一夜情”的事。在迅速商定好价格和支付方式后，王先生让“阳光美少女”来到他指定的酒

店。

车费、服务费、保证金 不收现金只能转账

王先生先将车费100元通过微信转账的方式给了“阳光美少女”，不一会儿“阳光美少女”通过微信给王先生发送了位置信息，王先生一看，女孩已经到酒店附近了。

紧接着，“阳光美少女”告诉王先生需要事先支付定金，为确保安全，还要支付保证金。“我是事前付款，没问题吧？而且我不收现金，只能转账给我。”面对“阳光美少女”的要求，王先生一一答应，分三次将钱转入所提供的账号。

处对象要借钱 先后骗取4.34万

还没等见面，“阳光美少女”就进一步要求和王先生处对象，在王先生应允后，就提出自己手头紧，想借些钱应急，还说等见了面一定还钱，让王先生放心。

■马上就访 嫌疑人：没想到这么快被抓

4月20日，沈阳晚报、沈阳网记者在和平区看守所见到了犯罪嫌疑人郭某。

记者：为什么以“冒充卖淫女”的方式诈骗？

郭某：我找了几个年轻人一起做网游代练，没挣到多少钱，去年离了婚，外债多手头紧，正巧在网上认识了一个网友，他告诉我这么做挣钱快，我就信以为真，让手下几个年轻人照猫画虎地学着聊天、骗钱，我负责收钱。

记者：身在沈阳，如何诈骗江苏“嫖客”？

郭某：我在网上买了个软件，能随意更改手机的位置信息，事先将手机改个位置，搜索“附近的人”，一般都是“嫖客”主动加我们聊天。遇到“上门服务”时，我们就再把手机定位改到“嫖客”所在的酒店附近，让他相信“卖淫女”已经到了，这样才能顺理成章地骗钱。

记者：受骗的多是什么样的人？

郭某：大多是主动找卖淫女的“嫖客”，所有微信号都算上，每次成功被骗的能有200人左右。

记者：如今必须面对法律的惩罚，后悔吗？

郭某：太后悔了，当初不该被钱迷惑了，每次行骗成功，都抱着侥幸心理，没想到这么快就被抓了。

